

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy,

Strona internetowa

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: „Dostawa fabrycznie nowej ładowarki kołowej”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SIWZ TOM II WZÓR UMOWY

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn.zm., dalej „ustawa Pzp”) Zamawiający Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne „LECH” Sp. z o.o. udziela wyjaśnień dotyczących SIWZ oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ tom II wzór umowy:

Pytanie 1.

Czy zamawiający mógłby określić gęstość nasypową przemieszczanych odpadów?

ODPOWIEDŹ:

Odpady jakie będą przemieszczane przy pomocy ładowarki będą w postaci stałej o różnych gabarytach m.in. piach, ziemia, gruz, kompost, surowce wtórne, odpady komunalne. Przykładowo 1 m³ odpadów komunalnych waży 1,5 Mg.

Pytanie 2.

Czy zamawiający zgodzi się na mechanicznie amortyzowaną kabinę ?

ODPOWIEDŹ:

NIE, Zamawiający nie zgadza się na zaoferowanie ładowarki z mechanicznie amortyzowaną kabiną. W tym zakresie Zamawiający utrzymuje postanowienie SIWZ tom III OPZ pkt. IV ppkt. 43.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający zgodzi się na gniazda elektryczne 2 x 12V?

ODPOWIEDŹ:

NIE, Zamawiający nie zgadza się na zaoferowanie ładowarki wyposażonej w gniazda elektryczne 2 x 12V. Zamawiający utrzymuje postanowienie SIWZ tom III OPZ pkt. IV ppkt. 47.

Pytanie 4.

Czy zamawiający zaakceptuje czas reakcji serwisu liczony w dni robocze od poniedziałku do piątku?

ODPOWIEDŹ:



Nie, Zamawiający nie zaakceptuje czasu reakcji serwisu liczonego w dni robocze od poniedziałku do piątku. Zamawiający utrzymuje postanowienie SIWZ tom II wzór umowy § 9 ust. 3 o treści:
„Czas rozpoczęcia naprawy od chwili zgłoszenia wady lub usterki wyniesie nie więcej niż 48 godzin.”

Pytanie 5.

Czy zamawiający zaakceptuje czas naprawy liczony w dni robocze od poniedziałku do piątku?

ODPOWIEDŹ:

TAK, Zamawiający zgadza się na czas naprawy liczony w dniach roboczych od poniedziałku do piątku. Zamawiający zmienia w tym zakresie treść SIWZ tom II wzór umowy § 9 ust. 4, zmieniony tekst został pogrubiony:

ZAMIAST:

„Wykonawca zobowiązuje się niezwłocznie, nie później niż w terminie 7 dni licząc od następnego dnia po zgłoszeniu usterki Maszyny, wymienić podlegające reklamacji części na nowe, wolne od wad lub dokonać innej, niezbędnej naprawy Maszyny w sposób przewidziany przez producenta Maszyny.”

JEST:

„Wykonawca zobowiązuje się niezwłocznie, nie później niż w terminie 7 dni **roboczych (rozumianych jako dni od poniedziałku do piątku)**, licząc od następnego dnia **roboczego** po zgłoszeniu usterki Maszyny, wymienić podlegające reklamacji części na nowe, wolne od wad lub dokonać innej, niezbędnej naprawy Maszyny w sposób przewidziany przez producenta Maszyny.”

Pytanie 6.

Czy zamawiający odstąpi od przekładania homologacji o której mowa we wzorze umowy w § 4 ust. 3? Oferowana maszyna nie posiada tego typu dokumentów, jedynie deklarację zgodności.

ODPOWIEDŹ:

TAK, Zamawiający dopuszcza dołączenie homologacji bądź deklaracji zgodności. Zamawiający zmienia w tym zakresie treść SIWZ tom II wzór umowy § 4 ust. 3, zmieniony tekst został pogrubiony:

ZAMIAST:

„Wykonawca oświadcza, że dostarczona Maszyna posiadać będzie wymagane prawem polskim atesty i homologacje dopuszczające do stosowania na rynku polskim.”

JEST:

„Wykonawca oświadcza, że dostarczona Maszyna posiadać będzie wymagane prawem polskim atesty, **homologację lub deklarację zgodności dopuszczające do stosowania na rynku polskim.**”

W załączeniu treść SIWZ tom II wzór umowy, uwzględniająca opisane zmiany.

PROKURENT

mgr inż. Konrad Godebski

PROKURENT ²

Hanna Kołtun